

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl a co budu mít uděláno</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> (Hortová) T11	<b>Testování scio - pondělí 3. a 4. vyučovací hodinu</b>  <b>Podstatná jména</b>  <b>Práce s textem + mluvní cvičení = úterý</b>	Testování беру vážně, protože se ním prokáže míra mých znalostí, která je důležitá pro moji budoucnost.  Podstatná jména bezpečně skloňuji, rozeznám konkrétní od obecných, rozlišuji hromadná x pomnožná x látková, správně aplikuji pravidla psaní velkých a malých písmen.  Trénuji své čtenářské dovednosti, pokud mám mít mluvní cvičení, jsem připraven :).
<b>MATEMATIKA</b> (Novotná) T11	<b>Lomené výrazy a jejich úprava</b>	Umím sčítat, odčítat, násobit a dělit L. V. Krátím a rozšiřuji L. V.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Laušmanová) T11	<b>Unit 2: Friends 4 ever?</b> <b>Str. 42-44</b> <b>Character features, relationships</b> <b>Present perfect tense</b>	Popíšu charakter člověka. Použiju slovesa popisující vztahy. Vytvořím předpřítomný čas.

<p><b>ANGLICKÝ JAZYK</b>  <b>T11</b>  <b>(Novotná)</b></p>	<p><b>What do you like?</b></p>	<p>Mám hotovou kartus tím, co mám rád/a. Umím vysvětlit v anglickém jazyce co mám rád a proč to mám rád. Umím se zeptat?</p>
<p><b>ANGLICKÝ JAZYK</b>  <b>T10</b>  <b>(Dvořák)</b></p>	<p><b>Group Project: Guided Tour</b></p>	
<p><b>NĚMECKÝ JAZYK</b>  <b>(Klepárníková)</b>  <b>T11</b></p>	<p><b>Einheit 10: In der Stadt</b></p>	<p>Sdělím, co dělám na určitých místech ve městě (na poště, nádraží,...).</p>
<p><b>PŘÍRODOPIS</b>  <b>(Madarázsová, Stará)</b>  <b>T11</b></p>	<p><b>Biologie člověka - trávicí soustava</b></p>	<p>Vím, jaké živiny a vitamíny jsou pro tělo důležité a proč</p>
<p><b>DĚJEPIS</b>  <b>(Dvořák)</b>  <b>T10</b></p>	<p><b>Čína a Japonsko v 19. století</b></p>	
<p><b>ZEMĚPIS</b>  <b>(Doležel)</b>  <b>T11</b></p>	<p><b>Světová sídla</b></p>	
<p><b>FYZIKA</b>  <b>(Doležel)</b>  <b>T11</b></p>	<p><b>Elektromotory</b>  <b>Opakování na TEST a TEST</b></p>	

<b>CHEMIE (Madarázsová) T11</b>	<b>Neutralizace Soli kyselin</b>	Žák uvede reakci neutralizace a další příravy solí kyselin. Uvede nejdůležitější zástupce soli kyselin a jejich použití v běžném životě.
<b>Hudební výchova T9</b>	<b>Elektronické klávesové nástroje</b>	Poznám je podle sluchu
<b>INFORMACE PRO RODIČE T11</b>	<b>V pondělí 13. 11. píšeme 3 a 4. hodinu SCIO test z češtiny v IVT.</b> <b>V tomto týdnu půjde edookitem zpráva s pozvánkou a zapsáním se na třídní schůzky.</b> <b>Třídní schůzky budou probíhat v dalším týdnu od 20-24.11.</b> <b>17.11. pátek - svátek</b>	